



ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патријаршије

Саучешће Његове Светости Патријарха Кирила поводом трагедије у школи у Београду



Сектор за информисање ОСЦП-а, 03.05.2023. Трећег маја 2023. године у школи на београдској општини Врачар убијено је осморо деце и чувар. Шесторо деце и наставница су рањени и одвезени у хитну помоћ и деčју клинику. Влада Србије је објавило тродневну жалост од петка 5. маја због трагедије која се догодила.

Његова Светост Патријарх московски и целе Русије Кирил изразио је саучешће председнику Републике Србије Александру Вучићу и Његовој Светости Патријарку Српском Порфирију.

Његовој Екселенцији, господину Александру Вучићу, председнику Републике Србије.

Ваша Екселенцијо, поштовани господине председниче,

Потрешен сам вешћу о пуцњави која се догодила у београдској школи. Невине жртве монструозног злочина су деца и одрасли који су се налазили у образовној установи.

Тугујем заједно са братским српским народом и молим се Господу за упокојење погинулих. Молим Вас да пренесете речи утехе свима који су у овој трагедији изгубили своје најближе. Нека Милостиви Спаситељ подари брзи опоравак рањенима и повређенима.

Уз изразе дубоког и искреног саучешћа,

+КИРИЛ

ПАТРИЈАРХ МОСКОВСКИ И ЦЕЛЕ РУСИЈЕ

Његовој Светости Порфирију, Архиепископу пећком, Митрополиту београдско-карловачком, Патријарху Српском,

Ваша Светости, љубљени Сабрате и Саслужитељу на престолу Божијем,

Христос васкрсе!

Примите моје искрено саучешће поводом трагедије која се догодила у београдској школи на Врачару, што је резултирало смрћу деветоро људи, укључујући осморо деце, а много људи је повређено.

Безумни злочин помрачио је светле васкршње дане. Међутим, ми неопозиво верујемо речима Светог Писма: *„знајући да ће онај који подиже Исуса, и нас подигнути с Исусом, и поставити с вама“*. (друга посланица Коринћанима 4:14)

Нека Господ и Спаситељ света, који је васкрсење и живот (Јн. 11:25) учини да у миру почивају душе невино убијених у Својим вечним насељима, у којима нема болести, туге, уздаха. Узносим молитве Господу неба и земље за благодатну утеху родитеља и свим члановима породица убијених ученика, а такође и за брзо оздрављење свих повређених.

Са братском љубављу у Васкрсом Господу,

+КИРИЛ,

ПАТРИЈАРХ МОСКОВСКИ И ЦЕЛЕ РУСИЈЕ